

# WaPo odsuzuje „nenávist vůči zřízení“, Kevin Barrett – The Unz Review

[UR unz.com/kbarrett/wapo-decries-anti-establishment-hate](https://unz.com/kbarrett/wapo-decries-anti-establishment-hate)

January 23, 2023

← [Philip Kraske o „Válka na Ukrajině s...  
podcasty](#)[Archiv Kevina Barretta](#)

WaPo kritizuje „nenávist vůči establishmentu“

Anti-establishmentové lidi 60. let byli hippies, mírotvorci a milí rebelové. Dnes jsou to zločinci z nenávisti.

[Kevin Barrett](#) • 23. ledna 2023

• 1 100 slov • [10 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)

[Odkaz na video](#)

[Týdenní zprávy s falešnou vlajkou](#) z tohoto týdne s podcastem Cody a Aren of the [Stranger by the Hour](#) začínají souhrnem příběhů z Davosu. Výroční setkání Světového ekonomického fóra Klause Schwaba bylo ostře kritizováno a často zesměšňováno v alternativních médiích – stěží překvapivé vzhledem k Schwabově děsivé osobě superpadoucha a roli WEF při prosazování „Velkého resetu“ vyvolaného COVIDem.

Klíčovým bodem letošního programu WEF byl „boj proti dezinformacím“. Davoské elity popisují názory, se kterými nesouhlasí, jako „[jasné a aktuální nebezpečí](#)“. Host CNN Brian Stelter uspořádal [panel](#), který označil šíření neschválených názorů za ústřední problém naší doby. Koneckonců, jak může WEF vyhrát válku na Ukrajině, vyřešit změnu klimatu a vytvořit svět, ve kterém jsme všichni rádi, že nic nevlastníme, pokud lidé mohou s WEF nesouhlasit?

Velké virální video z letošního WEF ukázalo, jak reportéři Rebel News dokážou pronásledovat generálního ředitele Pfizeru Alberta Bourlu. (Sledujte to a naše komentáře u značky 4'50" výše.)

Reportéři se zeptali: „Kdy jste věděli, že vakcíny nezastaví přenos?“ Bourla, upjatý a nešťastný, vypadal, že se více zajímá o zastavení přenosu virových videí než o skutečné viry.

Anti-establishmentové typy jako Cody, Aren a já jsme se rádi dívali na Bourlův rozruch. Také jsme si užili sledování davu Novozélandčanů, kteří propukli v divoký jásot při oznámení Jacindy Adernové, že odstoupí z funkce premiérky. (Sledujte to na 44'40" značce.)

*The Washington Post* má jiný názor. Podle dnešního hlavního příběhu „Worldview“ se Jacinda Adernová „stala terčem vlny nenávisti proti establishmentu“ na základě „online dezinformací a offline misogynie“. Takže lidé, kteří divoce jásají nad jejím odchodem, jsou nenávistní misogyni – ve skutečnosti zločinci z nenávisti – kteří, když „šíří online dezinformace“, což znamená, že vyjadřují své názory na sociálních sítích, by měli být umlčeni nebo ještě hůř.

### **Zločiny z nenávisti, Projevy nenávisti**

Pojmy „zločin z nenávisti“ a „projevy nenávisti“ jsou relativně nedávné. První federální zákon o trestných činech z nenávisti byl přijat v roce 1968, pravděpodobně v roce, kdy nenávist proti establishmentu dosáhla vrcholu v západním světě. Ale nebyla to nenávist k „koliku dětí jste dnes zabili“ LBJ, o kterou se Kongres obával. Místo toho zavedl chráněné kategorie rasy, barvy pleti, náboženství a národního původu.

V roce 2009 zákon Matthew Shepard a James Byrd Jr. Hate Crimes Prevention Act přidali do směsi chráněných kategorií pohlaví, zdravotní postižení, genderovou identitu a sexuální orientaci.

*(Přečtěte si knihu The Book of Matt: Hidden Truths o vraždě Matthewa Sheparda od Stephena Jimineze a zjistěte, jak byl gay podvodník a drogový dealer, zavražděný svými kolegy gayi, kteří doháněli drogové dealery, povýšen na mučedníka pod falešnou záminkou, že byl zabit homofobové).*

Zdá se, že koncept nenávistných projevů, na rozdíl od zločinů z nenávisti, se poprvé objevil v roce 1992 , kdy Kongres nařídil Národní správě telekomunikací a informací, aby prošetřila údajné podněcování k nenávisti a násilí. O několik let později bombový útok na Oklahoma City pod falešnou vlajkou v roce 1995, dal Clintonovi záminku k démonizaci jeho politických odpůrců jako „hlasitých a rozzlobených hlasů nenávisti“. Netrvalo dlouho a koncept *nenávistných projevů* , podobně jako CIA šířený termín konspirační teorie , byl na rtech a v uších každého.

### ***Antiestablishmentová nenávist?!***

Myšlenky, že *zločiny z nenávisti* si zaslouží zvláštní trest a že *nenávistné projevy* by měly být potlačeny, vycházejí z předpokladu, že obětí jsou bezmocné a zranitelné menšiny. To je to, co dělá představu *Washington Post* o „nenávist vůči establishmentu“ tak bizarní. Je nyní „establishment“ chráněnou kategorií vedle černochů, hispánců a gayů? Jsou lidé, kteří kritizují premiéry, a když odstoupí, jásají, stejně jako lidé, kteří vrhají na menšiny rasové nadávky? Jsou lidé, kteří zesměšňují Klause Schwaba nebo Justina Trudeaua nebo Joea Bidena morálním ekvivalentem rasistů?

Zkrátka, jak může *establishment* být jen další bezmocnou, utlačovanou menšinou? Nejsou to oni, kdo utlačují? Něco tady neseďí.

Napadá mě, že existuje jedna skupina, která se pohybuje mezi kategoriemi *establishmentu* a *utlačované menšiny* : Židé. V průběhu dějin diaspory žili Židé jako menšiny a často trpěli tím, co židovská historiografie popisuje jako útlak.\* Zároveň alespoň někteří Židé byli na mnoha místech a mnohokrát čestnými členy toho, co prošlo establishmentem.

Dnešní americké a západní zřízení jsou pravděpodobně více disproporčně židovské než v jakékoli srovnatelné dřívější společnosti. Když Saker popisuje americké impérium jako „anglo-sionistické impérium“, zdůrazňuje historickou kontinuitu mezi poněkud

nepřiměřeně židovskými velitelskými výškami Britského impéria před rokem 1940 a ještě více nepřiměřeně židovskými velitelskými výškami dnešních. americké impérium.

Vzhledem k tomu, že dnešní establishment je nepřiměřeně židovský, a protože Židé jsou díky narativu o holocaustu nejviditelnější „utlačovanou menšinou“, dalo by se odpustit interpretaci nové kategorie *nenávisti vůči establishmentu* jako něco společného s Židy. Pokud přijmeme identifikaci Židů Kevina MacDonalda jako klíčových zastánců otevřené imigrační politiky, a pak si všimneme, že mnoho lidí, kteří „nenávidí establishment“, jsou nativisté, kteří chtějí zachovat historické etnické složení svých zemí proti demografickým změnám způsobeným imigrací, můžeme pochopit, proč se titíž lidé mohou dívat úkosem na (a) establishment, (b) mocné menšiny (Židy a v menší míře homosexuály) a (c) relativně bezmocné menšiny (černoši a hispánci).

Ale dávat dohromady všechny, kdo se staví proti establishmentu, jako nenávistníky, kteří si zaslouží být cenzurováni nebo dokonce stíháni, není jen nespravedlivé, je to šílené. Smyslem prvního dodatku a republiky založené na něm je nejen umožnit, ale aktivně podporovat kritiku mocných. Tak je bereme k odpovědnosti.

Dnes potřebujeme oduševnělý protest proti establishmentu – říkejte tomu „nenávist vůči establishmentu“, pokud musíte – více než kdy jindy. Boomers, kteří vyjádřili svou nenávist k LBJ v 60. letech, měli pravdu: LBJ byl psychopat a válka ve Vietnamu byla odporná. Dnes máme v Bílém domě místo exhibicionistického prezidenta, který běžně bičuje svého nadměrně velkého mužského člena a poté se veřejně vykadí, aby zastrašil zaměstnance, kolegy a novináře, sériového čičače vlasů a šmejda. A místo odporné války ve Vietnamu máme stejně odpornou a mnohem nebezpečnější válku proti Rusku prostřednictvím Ukrajiny.

V 60. letech se celá generace politiků a novinářů připojila k vražednému puči 22. 11. 63. Dnes nová generace politiků a novinářů, ti samí, kteří nenáviděli establishment v 60. letech minulého století,

přistoupila k mnohem vražednějšímu puči z 11. září 2001 – a v poslední době také ke zvěrstvu souvisejícím s biozbraní COVID. Dnešní establishment si zaslouží být nenáviděn. A pak svržen. Ať žije nenávist proti establishmentu!

\*Laurent Guyénot je *From Yahweh to Sion* nabízí vyvážený popis debaty o detailech toho, kdo koho skutečně utlačoval.

(Opětovně publikováno ze Substacku se svolením autora nebo zástupce)

← Philip Kraske o „Válka na Ukrajině s...  
Přihlaste se k odběru nových sloupců

Sledujte @truthjihad

• Kategorie: Ideologie • Štítky: Americká média, Konspirační teorie, Světové ekonomické fórum

← Philip Kraske o „Válka na Ukrajině s...

Skrýt 10 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovat Endorsed Only

**Oříznout komentáře?**



RSS



Print



BECOME A PATRON

1. Michael Furyříká: • Webové stránky  
23. ledna 2023 ve 23:38 GMT • před 11,7 hodinami • 100 slov ↑  
Na základě této dobré vůle se spíkl na kořist

Na každou smrtelnou slabost, skrze úplatky

A úskoky a lichotky zvané rada

Získání důvěry a moci v zastupitelstvu

Až nakonec držel měšec národů,

A podle jejich destinací,

V jeho rukou. Svým pákovým efektem na dluh

Jejich pokladnice, pozemky a závěti propadly

K jeho prospěchu i zákonodárcům

Stále více se stávalo jeho stvořeními

A jejich zákony se staly jeho zákony,

Napsáno, aby sloužilo Otcí lží.

Ekonomiky byly jeho a pak tisk

Agresivně si dělal byznys.

Motory pravdy používané Lutherem

Vlastnil a nyní byl autorem

Z mysli veřejnosti, z historie redaktor.

• **Odpovědi:** @JWalters

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

2. lloydříká: • Webové stránky

24. ledna 2023 v 0:31 GMT • před 10,8 hodinami ↑

Promiň, že tě zklamal. Jásající kiwi jsou meme. Na Novém Zélandu je tak svárlivá, že když se tato zpráva dozvěděla, neproběhlo žádné veřejné jásání kromě demonstrantů.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

3. Notsofastříká:

24. ledna 2023 v 1:03 GMT • před 10,3 hodinami ↑

nebudeš brát jméno pána té vlády nadarmo.

• **LOL:JWalters**

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter

4. Priss Factorříká: • Webové stránky

24. ledna 2023 v 1:29 GMT • před 9,9 hodinami ↑

Ve věku židovské supremacistické uniparty je čas skoncovat s „liberálními elitami“ a nazývat je „estabs“, jako v estabbed-in-the-back.

• **Souhlasím:JWalters**

• **Odpovědi:@John Johnson**

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

5. HammerJackříká:

24. ledna 2023 v 2:40 GMT • před 8,7 hodinami ↑

Jak se opovažuješ nenávidět říši zla?

Kdo si vůbec myslíš, že jsi?

We've got a media whose owners make \$10 billion per year and pay TV anchors \$10 million per year to tell people earning \$100 thousand per year that people making \$10 thousand per year are the problem.

— Alan MacLeod (@AlanRMacLeod)

[August 31, 2021](#)

• **Díky:** JWalters, [The Germ Theory of Disease](#)

Odovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter



6. John Johnsonříká:

24. ledna 2023 v 3:25 GMT • před 7,9 hodinami • 100 slov ↕

@Priss Factor

*Ve věku židovské supremacistické uniparty je čas skoncovat s „liberálními elitami“ a nazývat je „estabs“, jako v estabbed-in-the-back.*

Vše o Židech, že?

Wapo nevlastní Žid a výkonnou redaktorkou je bílá žena, která vyrostla v malém venkovském městě:

[https://en.wikipedia.org/wiki/Sally\\_Buzbee](https://en.wikipedia.org/wiki/Sally_Buzbee)

Díky bohu za tyto nezaujaté goyské zdroje.

- **Troll:JWalters**
- **Odpovědi:@Priss Factor**

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This Thread Hide Thread

7. Priss Factorříká: • Webové stránky

24. ledna 2023 v 4:40 GMT • před 6,7 hodinami • 100 slov ↕

@John Johnson

Musíte vědět, že politici bílí přicházejí ve dvou příchutích.

Wheaks and whummies.

Wheaks are not dumb but the weak of will and agency. So, their agenda merely follows the Jewish Will.

Whummies are dumb and really & truly swallow every garbage fed to them by the Narrative.

Bezos is rich but has no worldview of his own. He just wants to belong in the club. He owns WAPO, but it has done nothing but the bidding of the Jewish Agenda.

But same goes for US churches. Sure, they are Christian and gentile, not Jewish, BUT they are mostly about 'muh Israel' among Evangelicals or 'muh globo-homo' among the mainlines.

Wheak or whummy, notice how most white conzos and illibs are totally for the Jewish Agenda.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

8. Franz says:

January 24, 2023 at 5:37 am GMT • 5.7 hours ago • 100

Words ↑

at least some Jews have been honorary members of what passed for the establishment across a great many times and places

Most especially for those of us wanting to deconstruct the 1619 Project. Bellyaching about Columbus and the “European” Conquest has an expiry date. More awareness is needed.

*The Conquistadores and Crypto-Jews of Monterrey*. David Raphael, 2015

*Secret Genealogy VI: Freemasons, Jewish Conquistadors and the Holy Family*, Suellen Ocean, 2016

*Hernando Alonso, a Jewish conquistador with Cortes in Mexico*, Conway, 1928 (good luck)

*Jewish Conquistadors in the New World: The Early Years*, Gutierrez, 2020

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

9. JWalters says:

Fantastic, Kevin. Thanks.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

10. JWalters says:

@Michael Fury

Great poem!

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

← Philip Kraske on "The War in Ukraine Wi...

Leave a Reply -

Remember My Information Why?  
Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 [Subscribe to This Comment Thread via RSS](#)  [Subscribe to All Kevin Barrett Comments via RSS](#)